"老爹老妈拿手菜"邀您晒美食啦

参与视频拍摄的"老爹老妈"将获得西王果糖大礼包一份

本报1月2日讯(记者 陈 玮)"填饱肚子,更能温暖内 心",不管走到哪里,老爹老 妈做的饭,在孩子心里,永远 是最好吃的。即日起,齐鲁晚 报·齐鲁壹点果然视频推出 "西王果糖杯一老爹老妈的 拿手菜"栏目,以视频的方式 展现父母的拿手菜。每位展 示拿手菜的"老爹老妈"将获 得大礼包一份。

"老爹老妈的拿手菜" 可以是父母"独创"的特色 菜,可以是家喻户晓的家常 菜,可以是一碗热气腾腾的 汤粥,也可以是一份精致的 甜点。虽然只是一道拿手菜, 但是背后却讲述着一个家庭

"老爹老妈的拿手菜"由 齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,山 东西王糖业有限公司协办, 济南市养老服务行业协会、 济南市市中区旅游局、山东 共赢明天会展有限公司和济 南老爹老妈健康管理有限责 任公司参与承办。

如果你喜欢做菜,或者父 母能做出你心目中的"拿手 菜",并且愿意与大家分享您 的拿手菜,都可以联系我们。 我们将派出专业视频人员前 往拍摄,后期制作成视频发 布。凡是每个参与视频拍摄的 "老爹老妈",都可以获得西王 果糖提供的大礼包一份。

报名电话: 851 93078 131 5300 5988 18615319508, 如果您有 拍好的作品,也可以 通过邮箱qlydsp@ 163.com发送给我们, 期待您的作品。







养老服务平台年底覆盖全省 戴上智能腕表式手机 老人足不出户享服务

本报1月2日讯(记者 陈 "请问专门给老人佩戴的 电子设备哪里能买,我们家老 人身体不好,一直独居,我也想 给她买一款腕表,让她有了问 题随时能找到适合的服务。"近 日,52岁的市民韩女士看到本 报关于"历下区给老人发放智 能手表"的报道后,给记者打来 电话咨询。目前,除了历下区, 不少县市区都给老人发放了电 子设备,可一键呼入12349养老 服务信息平台,及时找到需要 的服务。记者从省民政厅获悉, 年内12349养老服务信息平台将 覆盖各地市。

近日,在章丘区双山街道 新世纪社区养老服务中心,首 批明水、双山户籍的老年人,领 到了一个特殊的"新年礼 -老人专用佩戴式腕表 式手机。安装电话卡之后,腕表 可以具备通讯功能,老人可直 接呼入章丘区12349养老服务信 息平台,足不出户享受到各种 便捷的社区居家养老服务,比 如家政服务、送餐上门、家电维 修、康复护理、代购服务、精神 慰藉和医疗救助等。解决了子 女不在身边,突发应急事故无 人照料的问题。

除此之外,长清区也去年 12月初为老人发放了助老手 机,通过一键拨打可以享受家 政清洁、代叫出租车等五大类 40余项服务。记者了解到,山东 不少地市都通过发放电子设备 的方式,实现与12349养老服务 信息平台的对接,实现社会化 的智能养老服务。

省民政厅相关人士表示, 依托山东省政务服务云平台, 山东各地建设1处标准化 "12349"县级养老服务信息平台 (呼叫中心),由政府提供场地、 主导建设,无偿使用省民政厅 统一开发的"两台一网"软件 (包括山东省养老管理平台、山 东省养老服务平台、山东省养 老服务信息网),委托专业机构 运营,整合老年人信息和社会 服务资源,打造供需对接平台, 线上线下相结合,建设没有围 墙的养老院,形成全省养老服 务大数据。"有的县区因为面积 比较大,相对独立,所以建设了 县市区的12349平台,比如章丘 区,有的地市是统一建设了一 个平台,根据不同地区的不同 情况来定。"上述相关人士表 示,"预计今年年内,12349养老 服务信息平台将覆盖各地市。

啦! 巴西蜂胶,来自生活馆的新年豪礼 开"惠"

读者生活馆 跨年送大礼



读者生活馆成立以来, 一直贯彻实 施"五大惠民"政策。2017年即将过去, 在这辞旧迎新的时刻, 读者生活馆携 手"倍仕好",两大品牌强强联手送上 辞旧迎新大礼——大自然的紫黄金,巴

读者生活馆举办的"倍仕好"蜂胶 惠民活动惠及读者的同时,更为广大市 民的健康谋得了福利,改善了大家身体 健康状况。经数百万读者见证, "倍仕 好"牌蜂胶黄酮含量很高,原料品质信 得过;蜂胶由企业直销,没有华丽的包 装,没有中间商环节,节约一切成本, 只为实现最大力度的惠民,给您带去不 一样的健康体验。健康源自天然,品质 信得过的蜂胶,请认准读者生活馆倍仕

读者生活馆的发展与壮大离不开广 大读者们大力支持,在这个盘点2017、 展"旺"2018的日子里,生活馆全体员 工祝所有读者,身体健康,生活美满! 读者生活馆将与您一路相伴。



巴西绿蜂胶 爱心惠读者

业内自有"世界蜂 胶看巴西"的说法,蜂 胶有绿褐两个品种,与 褐蜂胶相比, 绿蜂胶有 其独特之处: 巴西地处 南美亚马逊流域, 这是 全世界原始而天然的特 殊野生环境,当地生物 为求生存而产生的天然 抗生物质——黄酮素, 含量远超过温、寒带植 物,这是巴西绿蜂胶精 华所在。

巴西亚马逊原始森 林,属于病原菌最容易 繁殖的热带气候及亚热 带气候,有细菌、病毒 或是虫类等对蜂窝有害 的东西, 蜜蜂为保护蜂 窝,就会制造蜂胶来保 护蜂窝,这种独特的巴 西绿蜂胶,含有一种称 为"阿特匹林C"的特 殊成分, 具有较强的杀 菌消炎和提高免疫力的 作用。

基本功效:增强免疫力。

适用人群:免疫力低下者、皮肤粗糙人群。

原装进口: 含多种活性酶、多种维生素、黄酮类化合物、 30多种矿物质、30多种脂肪酸、20多种氨基酸。

50岁以下吃一个周期 (2套) 根据年龄科学服用 50岁以上吃两个周期 (4套)

[自然界中的紫色软黄金]

批准文号 国食健字: G20090497 倍仕好蜂胶源于

全国市场价7200元/套



地址:济南市历下区泺源大街3-2号齐鲁晚报读者生活馆

电话: 0531-87500199

地址:济南市天桥区堤口路齐鲁花园96-23齐鲁晚报读者生活馆

电话: 0531-58056911



"三高"激光治疗仪

特別推荐

医疗器械准字: 预食药监械(准)第2012第2240211号